



В Республике Башкортостан задержан подозреваемый в убийстве учредителя и генерального директора ООО «Амазонка»

В 2011 году следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту пропажи без вести 49-летней Мугимы Ахметовой – учредителя и генерального директора ООО «Амазонка» по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). Была обнаружена только ее автомашина в безлюдном месте. Преступление совершено в условиях неочевидности. Однако следователи все эти годы не прекращали работу по раскрытию преступления, проводили следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление обстоятельств исчезновения женщины.

Благодаря слаженной и кропотливой работе следователей и криминалистов было установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 55-летний предприниматель из города Уфы.

По данным следствия, 19 июля 2011 года около 17 часов Мугима Ахметова на своей автомашине BMW X5 выехала из ресторана «Амазонка», расположенного в Калининском районе города Уфы, и пропала. На следующий день вблизи поселка Максимовка в Калининском районе города Уфы обнаружена ее автомашина, затонувшая в реке Уфе.

В настоящее время подозреваемый задержан, с ним проводятся неотложные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Одной из приоритетных задач следственных органов Следственного комитета России является раскрытие преступлений прошлых лет. Ни одно из преступлений не должно оставаться безнаказанным, и для этого следователи не жалеют ни сил, ни времени, по крупицам собирая доказательства.

01 марта 2016



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020115>